
Народна библиотека “Стојан Трумић” Тител, 
Главна 10-12, 21240 Тител

тел:021/2960-421
       021/2960-185.

Чистачица

Опис послова: Одржава хигијену у просторијама библиотеке ( Библиотека и Дом културе) и 
санитарним чворовима; одржава чистоћу дворишта и износи смеће; пријављује сва оштећења и 
кварове на инсталацијама, инвентару и опреми; прати стање залиха потрошног материјала и 
ситног инвентара за потребе одржавања чистоће; обавља курирске послове.

Услови: основно образовање

Место рада: Тител, ул. Главна 10-12

Рок за подноење пријаве на јавни конкурс:  Конкурс је отоворен 10 дана од дана 
објављивања.

Конкурсну документацију доставити на адресу:Народна библиотека “Стојан Трумић” Тител, 
Главна 10-12, 21240 Тител, са назнаком: “Пријава на јавни конкурс за извршиоца Чистачицу – 
НЕ ОТВАРАТИ”.

Број телефона за информације: Слађана Кованушић тел. 021/2960-421 и в.д. директор, Дејан 
Гајић 021/2960-185.

Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:

1. Кратка биографија са подацима о досадашњем радном искуству
2. Фотокопија уверења о држављанству
3. Оверена фотокопија дипломе или уверења о стручној спреми
4. Очитана лична карта
5. Уверење да није осуђиван (издато од стране МУП-а Републике Србије – ПУ према 

пребивалишту кандидата) и да се против њега не води кривични поступак (издатог од 
стране месно надлежног Основног суда – према пребивалишту кандидата)

Пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној код 
надлежног органа, неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве, неће се 
узети у разматрање. Приговор се може уложити в.д. директору Народне библиотеке „Стојан 
Трумић“ у року од пет дана од доношења одлуке о избору кандидата.



Провера кандидата у изборном поступку: Са кандидатима чије су пријаве благовремене, 
разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и које испуњавају услове за рад 
на оглашеном радном месту, изборни поступак спроводиће се, након истека рока за подношење 
пријава. О тачном месту, датуму и времену споровођења изборног поступка кандидати ће бити 
благовремено обавештени телефоном или електонском поштом на бројеве телефона или адресе 
које наведу на својим пријавама.

Трајање радног односа: Радни однос се заснива на неодређено време.


